N L
< T.C.

TC. . o
GENCLIX YE SPOR GENCLIK VE SPOR BAKANLIGI

BAKANLIG!

Say :B.20.0.0KM.0.00.00.00/47F 03 /03/2012
Konu : Yazili Soru Onergesi

TURKIYE BUYUK MILLET MECLISI BASKANLIGINA

flgi: 06/02/2012 tarihli ve A.01 .0.GNS.0.10.02.00-46297 sayih yaziniz.

ilgi yazimz ile Adana Milletvekili Sayn Ali Halaman’in tarafima tevcih ettigi
7/3399, 7/3400, 7/3401, 7/3402, 7/3403, 7/3404, 7/3405, 7/3406, 7/3407, 7/3408,
7/3409, 7/3410 ve 7/3411 esas numaral yazili soru onergelerine verilen cevaplar ekte
takdim edilmistir.

Bilgilerinize arz ederim.
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Genglik ve Spor Bakam

EKI:
Cevabi yazilar (13 sayfa)
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7 Syol

ADANA MILLETVEKILI SAYIN AL HALAMAN TARAFINDAN VERILEN
7/3402 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ONERGESININ CEVABI

SORU 1- Bakanhgmniza bagh ve ilgili kuruluslar tarafindan Adana Seyhan
fIgesinde yiiriitiilen proje ve yatirnmlarmiz nelerdir?

SORU 2- Bakanh@mizin Seyhan fIgesi sorunlari konusunda yiiriitiilen cahgmalar
var midir? Varsa nelerdir?

SORU 3- Seyhan figesinde yapilacak kamu hizmetleriyle ilgili olarak, 2012 mali
yili biit¢esinden ayrilan odenek ne kadardir?

CEVAP 1- Adana ili Seyhan ilgesinde; 16000 kisilik stadyum, 1600 kisilik genglik
stad1, 1500 kisilik spor salonu ve bir ylizme havuzlari kompleksi bulunmaktadir.

Yiiriitillen muhtelif projelerle ve agik spor tesislerinin tzerleri kapatilarak, ilgenin go¢
yogunlugu fazla olan mahallelerinde de genglerin  spora yonlendirilmesine
caligtimaktadir.

Genglik ve Spor Bakanligina bagh Spor Genel Mudiirliigiince 2002-2011 doneminde
Adana iline yapilan yatirimlarin toplamt 4.71 1.610 TL dir.

Spor Genel Midiirliigiiniin 2012 Yili Yatiim Programinda, Adana iline Genglik
Merkezi yapim1 projesi bulunmaktadir. Bu proje igin 1.000.000 TL &denek ayrilmistir.
2012 yili biitge denekleri ercevesinde Adana ili ve ilgelerindeki yatirimlara devam
edilecektir.

SORU 4- Seyhan flgesinde personel aqigi var midir? Varsa personel agigim nasil
gidereceksiniz?

CEVAP 4- Spor Genel Miidiirligiintin Seyhan ilgesindeki personel ihtiyaci, KPSS ve
hizmet alimi yoluyla kargilanacaktir. Yurt miudiirliiklerinde ise personel ihtiyacl
bulunmamaktadir.

SORU 5- Gérev alammnizla ilgili olarak, Seyhan flesine gotiirdiigiiniiz kamu
hizmetlerini, bolgesel dengeler agisindan nasil degerlendiriyorsunuz?

CEVAP 5- ilcede, modern yapisiyla Tiirkiye’nin en 6nemli havuzlardan biri olan
Atatiirk Yiizme Havuzlar Kompleksi, olimpik standartlara sahip stadyum, genclik
merkezi binast, olimpik spor salonu ve futbol sahalar1 bulunmaktadir.

Hiikiimetimizin uygulamakta oldugu ekonomik politikalar ve yatirim programi
cergevesinde, kamu yatirimlarinda kalkinmada oncelikli yorelere agirlik verilmektedir.




